Rozeznanie cenowe:
Uprzejmie informuję, że Gmina planuje złożenie wniosku o dofinansowanie projektu pn.: „Ochrona Obszaru Natura 2000 w Gminie Bytom Odrzański” w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014 – 2020, działanie 2.4 Ochrona przyrody i edukacja ekologiczna, typ projektu: 2.4.1 Ochrona in-situ lub ex-situ zagrożonych gatunków i siedlisk przyrodniczych, podtyp projektu: 2.4.1a działania o charakterze dobrych praktyk, związane z ochroną zagrożonych gatunków i siedlisk przyrodniczych. 
W związku z powyższym w celu określenia kosztów całkowitych zwracam się z prośbą o wycenę przeprowadzenia programu badawczego aktywnej ochrony Pachnicy Dębowej i Kozioroga Dębosza wraz z konferencją naukową i warsztatami.
Projekt powinien zawierać między innymi poniższe zagadnienia: 
· Badania nad preferencjami ekologicznymi, dyspersją i genetyką populacyjną chronionych gatunków chrząszczy dendrofilnych.
· Przetestowanie roli grzybów saprotroficznych w pokarmie larw pachnicy oraz rozwoju pachnicy na różnego rodzaju podłożach zastępczych (badania powiązane z działaniem „Pogotowie pachnicowe”). 
· Prześledzenie zakresu dyspersji osobników pochodzących z działań ochronnych ex situ 
i porównanie ich z wzorcami osobników rozwijających się na stanowiskach naturalnych.
Dwudniowa konferencja będzie forum dla prezentacji wyników związanych z następującymi zagadnieniami:

· Rola drzew i zadrzewień w ochronie pachnicy, kozioroga i innych owadów chronionych.
· Praktyczne aspekty ochrony in situ i ex situ gatunków Natura 2000.
· [bookmark: _GoBack]Różnorodność biologiczna lasów i zadrzewień w aspekcie zmian klimatycznych.
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